

Azonnal váltsák le Magyar Kálmán tanfelügyelőt!

Nyolc hónap alatt semmit sem tett az általános iskolákért

A magyar demokrácia egyik legfontosabb kérdése ma a nevelés. A demokratikus iskolareformok egész sora látott napvilágot a felszabadulás óta. Természetesen ezeknek a reformoknak csak annyi az értéke, amennyi belőlük a gyakorlatban is megvalósul. A magyar nevelők nagy többségében hevesületes emberek, akik a népi demokráciát a maguk vonalán építeni akarják. Irányításra várnak, mert tájékozatlanok a társadalmi és politikai kérdésekben és nem tudják: mit vár tőlük a népi demokrácia a nevelés területén. Mind az előbbi, mind az utóbbi szempontból

döntő kérdés, hogy a tanügyigazgatás vezetői kiváló szakemberek, a népi demokrácia törhetetlen hívei legyenek. A tanfelügyelőtől azt várjuk, hogy teljes erővel és lelkesedéssel építse a maga területén a népi demokráciát, segítse a demokratikus iskolareform megvalósulását, példakép és útmutató legyen mind szakszempontból, mint politikai szempontból a nevelők előtt.

Tárgyalgatosan meg kell állapítani, hogy Hajdúmegye nevelői a felszabadulás óta nélkülözik a példamutató, szívvel-lélekkel hivatásának élő tanfelügyelőt. Azt hittük, hogy Orr Lajos nyugdíjazása után végre méltó ember kerül a hajdúmegyei tanfelügyelői székbe. Nagyon csalódtunk, mert a helyzet azóta romlott, sőt tarthatatlanná vált.

Súlyos vádat emelünk Magyar Kálmán jelenlegi megbízott tanfelügyelő ellen. Nyolc hónapja tölti be a magyar demokráciának ezt a fontos ühelyét s ez alatt az idő alatt bebizonyította, hogy teljesen méltatlan ennek a pozitív címnek a betöltésére.

Nyolc hónap alatt végzett munkája nem ér annyit, mint egy szorgalmas, a népi demokráciát szívvel-lelkekkel építő ember kétnapi munkája.

Hivatalát egyáltalán nem látta el. Nyolc hónap alatt még töltött néhány órát a tanfelügyelői hivatalban. Munkatársai végzik az ő munkáját is, mert nem mernek felszólalni munkáltságára ellen. Az ügyekhez egyáltalán nem ért és még hajlandóságot sem mutat, hogy megtanulja azokat.

Csalókolunk már nyolc hónappal ezelőtt is Magyar Kálmán megbízásán, mert tudtuk róla, hogy a felszabadulás óta nem viselkedett demokratikusan. Közismerten szakszervezetellenes volt. Ennek jellemző példája, hogy két évig nem fizetett szakszervezeti tagdíjat, és az igazgatása alá tartozó református gimnázium tanóráit is távol tartotta a szakszervezettől. Számos szakszervezetellenes kijelentéséről is tudunk. Aki pedig szakszervezetellenes, az a népi demokrácia ellenes is!

Közismerten általános iskolaelenyes volt és a maga vonalán

mindent megtett, hogy szabotálja az általános iskola kifejlését.

Mindig azt hangoztatta, hogy a tanítók nem alkalmasak az általános iskolában való tanításra. Tudtuk, hogy Magyar Kálmán legjobb barátja a hírhedt munkásellenes és szakszervezetellenes jobboldali, volt Baross-vezető Csösz László.

Most már azt is tudjuk, hogyan lett Magyar Kálmán tanfelügyelő. A két évi gimnáziumi igazgatói próbaidő letelése után a református gimnázium tanárainak többsége nem szavazta meg újbólvaló megválasztását. Az volt tehát a helyzet, hogy Magyar Kálmánnak egyszerű tanárként kellett volna folytatni a pályáját. Ekkor kellett Ormós Lajos nyugdíjazása után a tanfelügyelői székbe betölteni. Bizonyítékunk van arra vonatkozólag, hogy

Magyar Kálmán, a hírhedt jobboldali Csösz László, akkor még nemzetgyűlési képviselő közbenjárására lett tanfelügyelő. Tanfelügyelői megbízatása általános megdöbbenést

kellett még a kiszagda nevelők között is.

Ezeknek a konkrét adatoknak a birtokában sem tettünk lépéseket Magyar Kálmán ellen, mert azt hittük, hogy új beosztásában meg fog változni és hasznára lesz a demokratikus nevelés ügyének. Magyar Kálmán megmutatotta volna munkájával, hogy érdemes a tanfelügyelői állásra. De még inkább méltatlanná vált erre.

Nem téveszt meg bennünket simuletkony modora. Illetékes körök előtt úgy tünteti fel, hogy működése alatt sokat tett a hajdúmegyei nevelés ügyéért. Valójában azonban semmit sem tett és most

itt az ideje, hogy ő is, meg az illettek miniszteri hatóságok levonják ennek következményeit.

Minél előbb szeretnénk a hajdúmegyei tanfelügyelői székben arra méltó embert látni, mert minden napi haladék csak mérhetetlen károkat okoz az iskolaköteles tanulóknak, szüleiknek, de hibetelen demoralizáló hatása van a nevelőkre is.

Ménés János közbenjárására

nagymennyiségű kiutalást kapnak a debreceni kisiparosok

Ménés János h. polgármester Budapestén az Anyag- és Árhivattal folytat tárgyalásokat a debreceni bőrparosok érdekében. Edigi tárgyalásainak eredményeként az Anyag- és Árhivatal felszabadított 900 kg kruppontalpat, 365 kg kőregnyakat, 450 kg kőregnyaszt, 5000 kg juhbélésbort, 2000 kg marhafélésbort, 1000 kg borjufélésbort, 1000 kg lósevrőbort.

Ezenkívül 500 kg húzóbort és blankbort kapnak a debreceni szijgyártók.

A debreceni árumintavásárra készített kiállítási munkák céljaira szintén kapnak külön kiutalást a cipészek és csizmadíák. Erről ma tárgyal Ménés elvtárs Vajda

Györggyel, az Anyag- és Árhivatal főosztályának vezetőjével.

Ménés elvtársnak sikerült egyéb kiutalásokat is biztosítani a kisiparosság többi szakmái részére. Így a kocsi gyártók és kovácsok részére 55 pár szekértengelyt, a lakatosok számára négyezer kiló fekete és ezer kiló borganyozott finomlemez. A bádigosok részére 40 kiló forrasztó önt, ezenkívül 2000 méter sodronykerítés fonatot és 3000 kiló szegtet. Az eddigi kiutalások mellett igen nagy jelentőségűek mostaniak, ha tekintetbe vesszük, hogy mily nagy szüksége volt a debreceni kisiparosságnak ezekre az anyagokra.

Néhány kiutalás letárgyalása még folyamatban van.

Súlyosan megsebesített egy felrobbant gránát két kabai kisfiút

Egy házban lakó Kabán a Demeter és Pálffy család. A legszívélyesebb viszony fejlődött ki közöttük és gyermekeik is a legjobb barátságban éltek. Közös játéktárgyaik voltak, együtt jártak iskolába, sőt az iskolai fuibaletpalban is mindig egymás mellett játszott a két fiú.

A napokban ebéd után ismét fuibalozni ment a 10 éves Demeter József és a 8 éves Pálffy Antal, Utközben az egyik árokban találtak egy gránátot, amelyet mindjárt elkezdtek játszani. Egymásnak dobálták, majd Demeter Jósának az az ötlete támadt, hogy szedjék szét, mert mint mondta, úgyis hasznátalan már. Kerítették egy tégladarabot és a kis Jóska teljes erővel rávert egyet a gránátra, mely az ütés következtében felrobbant. Mindkét gyermek megsebesült. Pálffy Antit a hátán, mellkasán és mindkét lábán, Demeter Jóska a kezén, lábán és a mellkasán szenvedett súlyos sérülést. Mindkét öbűket azonnal a debreceni klinikára szállították.

A rendőrség sérülési osztálya megindította a nyomozást, hogy két terhel a felelősség a két gyermek súlyos sérüléséért.

A rendőrség sérülési osztálya megindította a nyomozást, hogy két terhel a felelősség a két gyermek súlyos sérüléséért.

A rendőrség sérülési osztálya megindította a nyomozást, hogy két terhel a felelősség a két gyermek súlyos sérüléséért.

A rendőrség sérülési osztálya megindította a nyomozást, hogy két terhel a felelősség a két gyermek súlyos sérüléséért.

A rendőrség sérülési osztálya megindította a nyomozást, hogy két terhel a felelősség a két gyermek súlyos sérüléséért.

A rendőrség sérülési osztálya megindította a nyomozást, hogy két terhel a felelősség a két gyermek súlyos sérüléséért.

A rendőrség sérülési osztálya megindította a nyomozást, hogy két terhel a felelősség a két gyermek súlyos sérüléséért.

A rendőrség sérülési osztálya megindította a nyomozást, hogy két terhel a felelősség a két gyermek súlyos sérüléséért.

A rendőrség sérülési osztálya megindította a nyomozást, hogy két terhel a felelősség a két gyermek súlyos sérüléséért.

A rendőrség sérülési osztálya megindította a nyomozást, hogy két terhel a felelősség a két gyermek súlyos sérüléséért.

A rendőrség sérülési osztálya megindította a nyomozást, hogy két terhel a felelősség a két gyermek súlyos sérüléséért.

A rendőrség sérülési osztálya megindította a nyomozást, hogy két terhel a felelősség a két gyermek súlyos sérüléséért.

A rendőrség sérülési osztálya megindította a nyomozást, hogy két terhel a felelősség a két gyermek súlyos sérüléséért.

A rendőrség sérülési osztálya megindította a nyomozást, hogy két terhel a felelősség a két gyermek súlyos sérüléséért.

A rendőrség sérülési osztálya megindította a nyomozást, hogy két terhel a felelősség a két gyermek súlyos sérüléséért.

A rendőrség sérülési osztálya megindította a nyomozást, hogy két terhel a felelősség a két gyermek súlyos sérüléséért.

A rendőrség sérülési osztálya megindította a nyomozást, hogy két terhel a felelősség a két gyermek súlyos sérüléséért.

Impozáns lesz a debreceni március 15

A március 15-i ünnepségek programját teljes egészében összeállították. Az ünnepség, mely már vasárnap este, az ifjúság fáklyásfelvonulásával és a Szabadságharcos Szövetség debreceni csoportjának alakuló közgyűlésével kezdődik, a hétfői napot teljes egészében betölti. A legkiemelkedőbb esemény a Szabadság-zászló felavatása és az újjáépített Nagytemplom felszentelése kívül az ifjúsági egység megeremelésével kapcsolatos fogadalmat lesz a Kossuth-szobor előtt. Itt lesz az ünnepi nagygyűlés is, melynek szónoka Balogh Elemér és megjelenik rajta az Országos Nemzeti Bizottság küldötte Pokorny Her-

mannó is. A dolgozók az üzemekből, hivatalokból és körzeti párt-szervezetekből egységesen vonulnak fel zászlók és táblák alatt, dokumentálva azt a hatalmas erőt, melyet az egységes munkapárt jelent. A délutáni kultúrműsor és az esti Szabadság Bál teszi az idei márciust valóban a nép ünnepévé, akik érzik, hogy nem formálisan, hanem valóban is részesei a demokráciának.

A debreceni márciusi ünnepségekre Nagyváradról küldöttség érkezik, az ottani polgármester és rendőrfőkapitány vezetésével, hogy együtt ünnepeljék a debreceni szabadságharc évfordulóját.

Ipartestületek, KIOSZ, 33. HEV, Rézbütörgyár, 34. Hadirokkantak és VHBSZ, 35. Famunkások, 36. Rökkant-, Kerek-, Wolffkatelepek, Varga- és Tégláskert, 37. Egyebek, 38. Jármuvek.

Akik eddig még nem jelentettek be részvételüket, azonnal jelentsek be a 48-as Ifjúsági Bizottságnak, hogy őket is besorozhassuk a menetbe.

Március 15-én fel kell lobogózni a házakat

A városi tanács értesíti a város ház- és üzlettulajdonosait, hogy belügyminiszteri jóváhagyás értelmében a március 15-i nemzeti ünnep alkalmából a házakat nemzeti zászlóval az üzletek kirakatait pedig nemzeti színű szalaggal és legalább egy szabadságharcos hős (Kossuth, Petőfi, Bem, Főncsics) arcképével kell feldíszíteni.

Az üzlettulajdonosok üzleteik redőnyét a város belterületén kivétel nélkül valamennyien tartásuk nyitva, hogy a nemzeti színekkel és a szabadsághősök képeivel méltón díszített kirakatok az ünnepies hangulatot emeljék. A külsőségi üzletek tulajdonosaira ez kötelezően nem vonatkozik, hanem a redőnyök lezárása és nyitvatartása tekintetében az adott lehetőségekhez képest járjanak el.

A felvonulás sorrendje

Az ünnepség két helyen fog lezajlani: az egyik a felavatandó Szabadság-zászlónál, a másik a Kossuth szobornál.

A Szabadság-zászló felavatásán résztvevő szervek és csoportok gyűlékező helye a Simonyi-ut végén lévő honvéd emlékműnél fél 10 órakor.

A felvonulási sorrend a következő: 1. Honvédség zenekara, 2. Városi Női Ipariskola, 3. Egyetemi ifjúság, 4. Pallagi ifjúság, 5. Pallagi szervezetek, 6. Klinikai, 7. Augusztus-szanaszatórium, 8. Állami Kórház, 9. Nyulási és kóntósgáti iskola, 10. Rex-gyógygyógyár, 11. MKP vénkert szervezete, 12. MKP és SzDP nyulási szervezete.

A Kossuth-szobor előtti ünnepségeken résztvevők fél 10 órakor a Petőfi-téren gyűlekeznek.

Felvonulási sorrend: 1. MAV forgalom zenekara, 2. Rendőr-tanosztály díszszázada, 3. RG díszszázad, 4. Demonstratív ifjúsági csoport, 5. Uttörök, 6. Cserkészek, 7. SZIT, 8. Általános iskolák, 9. Leányiskolák, 10. Társulati Kereskedelmi

iskola, 11. Mezőgazdasági iskola, 12. Műszaki iskola, 13. Piarista iskola, 14. Református gimnázium, 15. Tanítóképző, 16. MAV Vagongyár zenekara, 17. Vagongyár, fűtőház, forgalom, pályafenntartás, 18. Rendőrség (személyzet és hivatal), 19. MEMOSZ, 20. Dohánygyár, 21. MNDSZ Szakszervezeti Női zottság, 22. Bőrösök (üzemek és szakszervezet együtt), 23. Tanyai szervezetek (MKP és NPP), 24. Rákosi telep, 25. Textilgyár (ruházati munkások), 26. Nyomdászok, 27. Capóker SzDP és MKP szervezetei, 28. Szabadságtelpei SzDP és MKP szervezetek, 29. Elemezési munkások, MOSZK, 30. Belvárosi szervezetek, 31. Kereskedő Társulat, KIOSZ, Iparkamara, 32.

Dekorációs papír
Petőfi és Kossuth képek
Nemzetiszínű szalag
CSILLAG könyvkereskedés
Piac-utca 65. sz.

El van vetve
kalapondja, ha Dalminál van 'isz' litva. Ha új kalapra van szüksége, úgy azt
DALMI-nál
megkaphatja, mind gyapjú, mind nyúlgyapjúban, jutányos áron.
HATVAN-U. 1. Püspöki palota.

Ujfajta gépeket is bemutat a Mezőgazdasági Kiállítás

A március 19-23-i Mezőgazdasági Kiállítás és Tenyészállatvásárt a legnagyobb gonddal és a legkötelesebb hozzáértéssel úgy szervezik meg, hogy az, aki végigsétál a kiállításon, annyit tanul, mintha egy, a legmodernebb gazdálkodásról szóló vaskos könyvet tanulmányozna át alaposan. Lesznek ott olyan újfajta gépek is, amelyek valóságos forradalmasítást fogják mezezőgazdálkodásukat, az egyes helyeken pedig a legkiválóbb szakemberek állnak majd a látogatók szolgálatára és minden kérdésre részletes felvilágosítást adnak. Hogyan lehet ma és hogyan kell ma gazdálkodni, hogy az eddiginél jobb minőségű és jóval nagyobb termést kapjunk? Erre ad a legfontosabb útmutatást a kiállítás. A Tenyészállatvásár gazdag állatanyaga iránt Jugoszlávia, Csehszlovákia és Románia is nagy érdeklődést tanúsít.

Szép férfi ruhákat
Tavaszi kabátokat
Piuruhákat
Ballon
és csőkabátokat
Szántó-tól
CSAPO-UTCA 8
Külön üziszabóság

Városi szabályrendeletben előírt
Zászlók - Csucskok - Rudak
Pethő kézimunka és zászló üzlet
Debrecen, Szent Anna-utca 10 - 12

